

24 октября 2019 года на базе кафедры «Стандартизация, метрология и сертификация» прошла международная научно-практическая конференция: «Стандартизация – инструмент повышения конкурентоспособности отечественной продукции, интеграции казахстанской экономики в мировое пространство методами стандартизации», приуроченная к 15-летию кафедры и 20-летию специальности «Стандартизация, метрология и сертификация».



В конференции принимали участие ведущие ученые ВУЗов дальнего и ближнего зарубежья: Израиля, Российской Федерации, Республики Узбекистан, Молдовы, представители ЕНУ им.Л.Н.Гумилева, Казахского университета технологии и бизнеса, а также студенты, магистранты, докторанты КАТУ им. С.Сейфуллина.



Заведующая кафедрой Курмангалиева Д.Б. выступила с приветственным словом к участникам конференции, рассказав об истории образования кафедры, целях и перспективах дальнейшего развития.

В работе конференции прозвучали доклады, каждый из которых был по-своему интересен и вызывал немало число уточняющих вопросов.

По завершению конференции были подведены итоги, вручены грамоты и благодарственные письма.

